L.E.G.T  "La Briquerie" 15, route de la Briquerie 57100 THIONVILLE

Fristot Francis

ETUDE  D'UN  MONTAGE  ASTABLE
CLASSE :T.G.E.N.

                    1) La structure d'un montage astable à opérateurs logiques est la suivante :

C = 100 nF          

R = 470 k
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a) Réaliser  le  montage.

b) Relever uc(t) , us(t) , u(t) en concordance du temps.

c) Préciser la période , la fréquence ( F1 ) et le rapport cyclique.

d) Comparer théorie ( Cf. cours ) et pratique.

2) On désire que la fréquence soit de F= F2 = 40 kHz . Déterminer la valeur de C si R = 10 k

  Réaliser le montage et vérifier vos calculs.

3) Trouver une association de ces deux montages qui permette d'obtenir le signal de sortie suivant :


[image: image2.wmf]T

1

T

2


Réaliser  le montage  et vérifier  la  conformité  du  signal.

4) On désire que le signal de fréquence F2 soit de rapport cyclique variable 

Proposer , réaliser et vérifier  le  montage permettant de réaliser cette fonction ?
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